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Al.

i.  Mote 6o ouvaptioelg f kal g Aéyovtal (oeg;
ii.  Note pla cuvaptnon f Aéyetat yvnolwg avfouvoa os éva Staotnua A tou rediou oplopol TNG;
iii. 'Eotw plo cuvaptnon f pe medio oplopol to clvolo A. Mote to f(xo) Aéyetat eAdyioto tng f oto A;

A2. Na eAéy€ete av eival Zwaotr i AavBaopévn KaBepLd amo TI¢ mTapaKATW TTPOTACELS, Ypadovtag oTto GpUAAO TwV
anavtnoswyv oag th Aé€n Twotn N AavBaouévn SimAa otov aplBud mou avilotolyel og KABe mpotaon:

1.

AW

Av A kat B to ebia oplopot Twv cuvaptricswy f kat g avtiotoya, Tote to edio optopov A, tng
ouvdptnong g o feivatto A, = {X /X e A kal f(x) e B} .

Av uia ouvaptnon f eivat 1 — 1 tote Kot avaykn ival yvnolwg povotovn.

Av pia ouvaptnon f: A = Reival yvnoiwg povdtovn, tote Ba elval kat’ avdykn kot 1 —1.

Ta Kowd onpeio Twv ypadkwv napoaotdoewy twv f kat 7 Bpiokovrat mdvta mdvw otnv euBeia P = x.
Mia ouvaptnonf: A — Reivat 1 -1, av kat povo av ywa kabe X,, X, € A oxVeL n ouvenaywyn: av

X, = X, tote f(x,) =f(x,).

Av lim f(x) > 0, téte n f(x) > O kovtd oto X, .

X—>Xq
Av urtdpyeL to 6pto lim (f(X) + g(X)), TOTE KT avaykn umdpyouv kat ta opla lim f(x) kot limg(x).
X=X X—>Xg X—Xg
H ypadwkrn mapdotaon tng cuvaptnong —f eival cUPETPLKN ,w¢ TPog Tov dfova XX’ TNC YPADLKAG
napdaotaong tng f
OL ypadikéc mapaoctdoelc C kat C twv ouvaptioewv f kat T 1 eivat cUppETpKEC wE TPOC TV euBEeia
y=X TtoU SLYOTOUEL TIG ywvieg X0y kot X0y’

10. Av yiwa Suo cuvaptnoelc f,g opifovtal ol cuvaptroetlg gof kat fog tote LoV el tdvtote gof=fog

A3.

‘EOTW 0 MOPOKATW LOXUPLOUOC : «Av pLa cuvaptnon sivat 1-1, tdte lval cuvaptnon yvnolwg povotovn».

A4.

i.  Na xoapaktnploste Tov mapamdvw LoXupLopo pe tn Aéen IQITO ) tn Aé€n NAGOX.
ii.  Noa atttohoynoete v anavinon oog oto epwtnua A3 (i). (Mnopeite va Swoete avtutopdadetypa).



Na ypdaete oTo TETPASLO GOC TO YPAULA TTOU AVTLOTOLXEL 0T dpAch n omola CUUMANPWVEL CWOTA TNV NILTEAR
npotaon.
H ouvaptnon f: A = R eivai 1-1, av kot pévo av, :

i) KaBe euBeia mapAdAANAn otov y'y dfova TEUVEL TN YpadLKN TNE Ttapdotach To oAU o€ onpeio.

ii) KaBe guBeia MapdaAAnAn otov X’'x Afova TEUVEL T ypadLKN TNG TApAcTAcH To TIOAU o€ oheio.

iii) kaBe euBela KABeTN oTOV X'X Afova TEUVEL TN ypadIKA TNG TapAoTacn To oAU o onuelo.

iv) n ypadlkn TG mapAdoTaon ival CUPUETPLKA 0T SLXO0TOMO Tou 1°¥ Kal 3°° TeETapTnUOpLOU.

A5. OL ouvaptroslg f, g Tou mopakdTw oxAUaTog €xouv nedio oplopou to A=[0,7]. A6 TNV ypadLKr mapAacTaon
Va amOvTHoeTe ota akOAouba : -

i) Naypapete ta cuvola tipwv f(A), g(A) . - .
i) Na AUoete tnv e€lowon f(x)= g(x) kaL tv avicwaon f(x)<0.

iii) Nou Bpeite TiC Tiuég :(f+g)(3) , (gof)(6) , (f—g)(7) , (fof)(3) .

(Movadeg : (2+2+2)+(10x1)+(1+2)+2+(1+1+2)=25) .

OEMAB

Aivovtat ot suvapthoels f(x) = Vx + 1 — 1 ko g(x) = 2 — x.
B1. Na Bpeite to medio oplopol TwV CUVOPTHOEWV.

B2. Na oploBei n cuvaptnon fog.

B3. Na amobeifete 611 n f avtiotpédetal kat va Bpeite tnv f 1.

B4. Na Bpeite 1o €l60¢ TnG povotoviag tng fofog.

(Movadeg : 5+7+6+6=25)

OEMAT
2 2
, , X +X , ,

1. Aivovraw ot ouvaptroelg f(x)=— kaw g(x)=— .Na efetdoete av f=g. Av f #g, va Bpeite to
€UpUTEPO UTIOGUVOAO Tou R oTo omolio Loyvel f(x) = g(x). (3 povadeg)
I2. Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) =Inx kat g(x) = 16 — x2. Na opioete tn ouvdptnon fog. (4 povadeg)

r3. Aivetai n ouvaptnon f(x)=5—-+2—x.

a) Na amnodeitete ot n f avriotpedetal. (3 povadeg)

B) Na opioete tn ouvdptnon f. (4 povadeg)

r4. Aivetal n yvnolwg povotovn cuvaptnon f oplopévn oto R, tng omoiag n ypadikr mapdotacn SLEpXeTaL amo
Ta onpeia A(3, 2) kat B(5, 9).

a) Na Bpeite 1o £i60¢ TnC povotoviog tng f. (3 povasdeg)

B) Na AUoete v e€iowon f(2+f*(x* +x))=9 . (4 povadec)

y) Na Avoete tnv aviowon f(f*(x* —8x)—2)<2. (4 povadeq)



OEMA A
Alvovtat ot cuvaptroelg f 2 R = R kat g : (0, +00) = R yla Tig onoieg Loxyouv :
e (fog)(x)=x+Inx, x>0
e gx)=Inx+1, x>0
Al. Na Seifete 6t f(x) = e* 1 + x — 1.

A2. Na Seifete 6t n f aviiotpédetar kat va Bpeite to f (e + 1).

A3. No BpeBoulv ta kowd onueio tng £ ~1(x) pe Tnv euBeia y = x.
A4. Na AuBei n e§lowon : ™ — e%VV™ = -e(nux — ovvx) yla KABe xe (0,%).

(Movabeg:6+6+6+7=25)

KaAn entuyiod



